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2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Nettoomsättning 380 514 1 710 1 744

Rörelseresultat 136 -5 393 -9

Rörelseresultat exkl. jämförelsestörande post 7 -5 14 -9

Resultat före skatt 130 22 295 -10

Periodens resultat 118 15 201 -28

Rörelsemarginal 35,8% -1,0% 23,0% -0,5%

Avkastning på operativt kapital* 11,0% -0,7% 35,9% -1,3%

Avkastning på eget kapital 14,8% 2,5% 26,5% -4,4%

Kassaflöde från investeringsverksamheten -114 -87 -350 -295

Kassaflöde efter investeringar -57 -61 -270 -286

Soliditet 37,2% 26,5% 37,2% 26,5%

Nettoskuld 470 207 470 207

Nettoskuldsättningsgrad** 0,55 0,31 0,55 0,31
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Kvartalet i korthet

Kortfattat om fjärde kvartalet 
•	 Nettoomsättningen för det fjärde kvartalet minskade med 

135 Mkr, 26 procent, till 380 (514) Mkr.
•	 Rörelseresultatet för det fjärde kvartalet uppgick till 

136 (-5) Mkr, vilket är en ökning med 141 Mkr. Rörelseresultatet 
exkl. jämförelsestörande post för fjärde kvartalet uppgick till 
7 Mkr.

•	 Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 
58 (26) Mkr, en ökning med 32 Mkr.

SSC Space – nytt gemensamt varumärke
Ett viktigt och strategiskt beslut togs att 
samla hela bolaget under ett gemensamt 
varumärke, nämligen SSC Space, med start 
i början av 2026. Vi är övertygade om att 
detta kommer ge oss en tydligare och mer 
sammanhållen positionering.

Framgångsrikt stöd till ESA-uppdrag
Vi bidrog till ESA:s Jupiter Icy Moons 
Explorer (JUICE) genom att framgångsrikt 
stödja den felfria förbiflygningen av Venus 
och därmed en av missionens viktigaste 
gravitationsmanövrar. Vi stöttade även 
ESA:s Sentinel‑B‑satellit under Launch 
and Early Orbit Phase (LEOP) via vår mark
station i Inuvik, där vi säkerställde en stabil 
första kontakt och en smidig övergång till 
omloppsbana. 

Ny tjänst för kommersiella aktörer
Vi lanserade SSC Space Go, ett nytt 
tjänsteerbjudande inom marksegmentet 
utformad för den snabbväxande kommer
siella rymdmarknaden och för att möta 
kraven på snabbare, mer flexibla och skal-
bara lösningar. Vi ser stor potential i att 
växa med marknaden, inte minst i USA, 
med SSC Space Go.

Den finansiella utvecklingen i sammandrag

Ingenjörer förbereder sondraketen MAPHEUS-16 på Esrange Space Center

Kortfattat om helåret 
•	 Nettoomsättningen för helåret minskade med 34 Mkr, 2 procent, 

till 1 710 (1 744) Mkr.
•	 Rörelseresultatet för helåret uppgick till 393 (-9), vilket är en 

ökning med 402 Mkr. Rörelseresultatet exkl. jämförelsestörande 
poster för helåret uppgick till 14 Mkr.

•	 Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 
80 (10) Mkr, en ökning med 70 Mkr.

•	 Styrelsen föreslår stämman att ingen utdelning görs.*** 

* Finansiellt mål: Avkastning på operativt kapital ska uppgå till minst 6 procent.
** Finansiellt mål: Nettoskuldsättningsgrad ska över tid uppgå till minst 0,3 ggr och högst 0,5 ggr av eget kapital.
*** Utdelningspolicy: Ordinarie utdelning ska under förutsättning att nettoskuldsättningsgraden efter utdelning hamnar inom målintervallet 
uppgå till lägst 30 % av vinst efter skatt. Vid beslut om utdelning ska även särskild hänsyn tas till bolagets uppdrag och dess möjliggörande.

LOI med ICEYE
Vi tecknade ett Letter of Intent (LOI) med 
ICEYE för att utforska möjligheter till 
närmare samarbete inom rymd- och för-
svarsområden och synergier med ICEYE:s 
världsledande, nationellt oberoende rymd-
baserade ISR-kapacitet.

Kronprinsessan besökte Esrange
Under kvartalet hade vi äran att välkomna 
Hennes Kungliga Höghet Kronprinsessan 
Victoria till Esrange och presentera våra 
avancerade rymdtjänster. Besöket var 
en del av hennes officersutbildning, med 
en fördjupad studie av Flygvapnet och 
Sveriges rymdförmågor.

Jämförelsestörande post
Bolaget har gjort en ändrad bedömning 
av redovisningen av de statliga medel 
som erhållits för Samhällsuppdragets 
genomförande vilket påverkar periodens 
resultat positivt med 129 Mkr som redo-
visas som jämförelsestörande post övriga 
rörelseintäkter.

Lyckade optiska tester
I december genomförde vi ett framgångs
rikt Site Acceptance Test av vår andra 
optiska markstation i Santiago, Chile, som 
nu är redo att stödja fria rymdlänkar med 
laserkommunikation mellan satelliter och 
mark.

Banbrytande uppdrag för NASA
PExT, som drivs av NASA i samarbete med 
John Hopkins Applied Physics Laboratory, 
möjliggör för rymdfarkoster att kom
municera över flera frekvenser. Vi deltar i 
projektet och visade upp en första av sitt 
slag direkt-till-jord-kommunikation samt 
fram- och återlänkar på Ka-band via vårt 
globala nätverk av markstationer.

Raket- och ballongkampanjer
Från Esrange sköts MAPHEUS 16 fram-
gångsrikt upp med hela 21 experiment 
ombord – ett nytt rekord för program-
met. ORIGIN-2 för Stockholms Universitet 
genomfördes med syfte att undersöka 
fenomenet nattglöd samt BEXUS ballong-
kampanj, där rymdstudenter fick testa sina 
experiment i stratosfären och samla data 
under verkliga förhållanden.

Väsentliga händelser under kvartalet

DE T TA ÄR SSC SPACE



Charlotta Sund, VD och koncernchef

3 DEL ÅRSR APPORT Q4 2025

Fortsatt stark efterfrågan under kvartalet och tydligt förbättrad 
lönsamhet för helåret 2025

VD-ord

Vi upplevde ett år med stabil 
omsättning och börjar nu se 
effekterna av våra insatser att öka 
den interna effektiviteten och 
lönsamheten. Året präglades av 
flera engångseffekter, men vi kan 
också konstatera att trenden för 
den underliggande lönsamheten 
har vänt.

Vi fortsätter således att följa vår strategiska 
inriktning med fokus på kommersiell 
utveckling och operationell effektivitet, 
en hållbar affär, tillväxt inom befintliga 
verksamheter samt expansion till utvalda 
nya områden och marknader. Vår ambition 
är att växa med marknaden och våra 
kunder och att vara marknadsledande i våra 
nischer.

Nära kund- och partnersamarbeten
Under kvartalet fördjupade vi relationerna 
med våra nuvarande kunder och stärkte vår 
roll som en pålitlig partner i flera av årets 
mest kritiska rymduppdrag. 

Vi bidrog till ESA:s Jupiter Icy Moons 
Explorer (JUICE) genom att framgångsrikt 
stödja den felfria förbiflygningen av Venus 
och därmed en av missionens viktigaste 
gravitationsmanövrar. Vi stöttade även 
ESA:s Sentinel‑B‑satellit under Launch 
and Early Orbit Phase (LEOP) via vår mark
station i Inuvik, där vi säkerställde en stabil 

första kontakt och en smidig övergång till 
omloppsbana.  

Vi bidrog till Arianespace uppskjutning 
av två nya Galileosatelliter under LEOP. 
Flera av våra specialiserade team inom 
både Engineering Services och Connect
divisionen säkerställde en trygg och fram-
gångsrik start på missionen.

Några exempel på framgångsrika uppdrag 
inom Science-divisionen och uppsänd
ningar från Esrange Space Center är 
MAPHEUS16 med hela 21 experiment 
ombord – ett nytt rekord för program-
met, ORIGIN‑2 för Stockholms universitet, 
Meteorologiska institutionen och deras 
atmosfärforskning, samt BEXUS-ballong-
kampanjen, där rymdstudenter från hela 
Europa och Kanada fick möjlighet att testa 
sina experiment i stratosfären och samla 
data under verkliga förhållanden.

Vi tecknade även ett Letter of Intent (LOI) 
med ICEYE för att utforska möjligheter 
till närmare samarbete inom rymd- och 
försvarsområden.

Avancerad tjänsteutveckling
Vi satsar på att vidareutveckla våra tjänster 
och investerar i teknisk spetskompetens för 
att kunna stödja våra kunder i alla faser av 
rymdvärdekedjan – från uppdragsdesign till 
uppskjutning och drift i omloppsbana. 

En viktig lansering under hösten var SSC 
Space Go, ett nytt tjänsteerbjudande 
inom marksegmentet, utformat för den 
kommersiella rymdmarknaden och för att 

möta kraven på snabbare, mer flexibla och 
skalbara lösningar. Vi ser stor potential i 
att växa med marknaden, inte minst i USA, 
med SSC Space Go. 

Dessutom fortsätter vi utvecklingen av ett 
erbjudande inom optisk kommunikation. I 
december genomförde vi ett framgångsrikt 
Site Acceptance Test av vår andra optiska 
markstation i Santiago, Chile, som nu är 
redo att stödja fria rymdlänkar med laser
kommunikation mellan satelliter och mark. 

Vid Esrange fortsatte förberedelserna inför 
hopptesterna med Themis, Europas åter-
vinningsbara raketsteg, och förberedel-
serna inför framtida satellituppskjutningar 
tillsammans med vår raketpartner Firefly 
Aerospace.

Prominenta besök
Intresset att besöka Esrange är fortsatt 
stort och vi har under kvartalet både 
tagit emot EU-representanter, såväl som 
regerings- och näringslivsrepresentanter 
och internationella mediehus. 

Under kvartalet hade vi äran att välkomna 
Hennes Kungliga Höghet Kronprinsessan 
Victoria till Esrange och presentera våra 
avancerade rymdtjänster. Under hösten har 
Kronprinsessan kompletterat sin officers
utbildning med en fördjupad studie av 
Flygvapnet, vilket har gett henne värde
fulla insikter i både praktiska och strategis-
ka delar av verksamheten samt i Sveriges 
rymdförmågor. Under besöket lyfte vi fram 
våra science- och uppskjutningstjänster, 
våra framtida förmågor för orbitala upp

skjutningar samt vårt globala nätverk av 
markstationer och tjänster.

Ett varumärke – ett bolag
En viktig milstolpe var beslutet att samla 
hela bolaget under ett gemensamt varu
märke, nämligen SSC Space, med start 
i början av 2026. Detta kommer ge oss 
en tydligare och mer sammanhållen 
positionering. Det är ett internationellt 
och unikt namn som representerar vilka 
vi är idag och ger och hävstång i vårt 
marknadsarbete.

Positionerade för 2026 och framåt
Avslutningsvis kan jag konstatera att det 
har varit ett framgångsrikt kvartal och 
år med ett flertal viktiga affärsmässiga 
framsteg och kundsamarbeten, och jag 
vill passa på att tacka alla våra fler än 
750 medarbetare världen över för deras 
engagemang, driv och kreativitet som gjort 
detta möjligt.
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Detta är SSC Space

SSC Space är en ledande 
global leverantör av avancerade 
rymdtjänster. Vi möjliggör 
framgångsrika rymdprojekt 
som formar morgondagens 
samhälle, inom jordobservation, 
telekommunikation, säkerhet, 
meteorologi, navigation och 
positionering, vetenskaplig 
forskning och många andra 
tillämpningar. 
 
Verksamheten har fyra 
affärsområden med institu
tionella och kommersiella 
kunder världen över.

Science Services
Science Services-divisionen stödjer 
kunder inom rymdforskning – vare sig det 
handlar om vetenskapliga experiment med 
sondraketer, stratosfäriska ballonger eller 
om stöd vid testning av ny teknik. Science 
Services-divisionen har större delen av sin 
verksamhet på rymdbasen Esrange Space 
Center utanför Kiruna i norra Sverige. 
Esrange har en unik position på den globala 
rymdmarknaden med mångsidiga förmågor 
och tillgång till ett stort landningsområde 
för uppskjutningar av forskningsraketer och 
ballongsläpp.

Connect
Connect-divisionen driver ett av världens 
största nätverk av markstationer och 
erbjuder säkra, pålitliga och omfattande 
kommunikationstjänster med rymd
farkoster och månfordon liksom satellit
kommunikationstjänster. Divisionen stödjer 
kunderna med allt från helhetslösningar, 
till enskilda tjänster och så kallade hosting-
tjänster, där kunderna äger egna antenner 
och köper olika tjänster från SSC Space, 
och teleportstjänster från vår markstation 
nära Stockholm.

Engineering Services
Engineering Services-divisionen erbjuder 
ett brett utbud av ingenjörs-, drift-, och 
konsulttjänster till den internationella rymd-
industrin – från specifikation och upphand-
ling till uppskjutning och drift av satelliter 
och rymdfarkoster i omloppsbana – och 
medverkar i flera av Europas viktigaste 
rymdprogram. Divisionen är primärt verk-
sam i Sverige, Tyskland, Nederländerna, 
och Spanien.

Orbital Launch & Rocket 
Test (OLRT)
OLRT-divisionen erbjuder raketmotortester 
vid Esrange och ansvarar för att etablera 
förmåga till orbitala raketuppskjutningar 
från basen. Dessa förmågor är båda av stor 
betydelse för utvecklingen av den globala 
rymdindustrin. OLRT kommer även erbjuda 
tjänster anpassade för utveckling, kvali-
fikation, och acceptanstestning av raket
motorer och hårdvara.

Omsättning per marknad 
Europa är fortsatt SSC Space största 
marknad. Huvuddelen av omsätt
ningen kommer från Connect-divisionen 
och försäljning av tjänster för satellit
kommunikation och satellitkontroll, 
samt ingenjörstjänster från Engineering 
Services-divisionen och samarbete 
med europeiska ESA, tyska DLR och 
EUMETSAT. 

Samhällsuppdrag
Bolaget svarar för driften av Esrange och 
har ett samhällsuppdrag att möjliggöra för 
raketuppskjutningar och ballongsläpp för 
forskning och teknikutveckling. Med anled
ning av detta tilldelas bolaget ett stats
bidrag om 60 Mkr per år för att upprätt-
hålla samhällsuppdraget. Statsbidraget får 
även användas för utgifter för information 
om rymdforskning och rymdverksamhet 
samt utgifter för deltagande i interna
tionella rymdsamarbeten.

Omsättning per segment  
SSC Space 2025

 1 710
(1 744) Mkr*

Science Services

168
(245) Mkr

Connect

893
(861) Mkr

Engineering Services

596
(579) Mkr

Orbital Launch & Rocket Test (OLRT)

81
(93) Mkr
 
* Inklusive koncerninterna elimineringar

SSC Space 

18
verksamhetsorter i 10 länder
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Fjärde kvartalet

Koncernens nettoomsättning för fjärde 
kvartalet uppgick till 380 (514) Mkr, vilket är 
en minskning med 135 Mkr jämfört med  
föregående år, motsvarande -26 procent 
eller -22 procent justerat för valuta
påverkan. 

Valutakursförändringar i utländsk valuta 
påverkade nettoomsättningen negativt  
med 20 Mkr .Den lägre nettoomsättningen 
jämfört med samma period föregående 
år förklaras främst av tidpunkten för 
projektets genomförande. Samtliga divi
sioner utom Engineering Services redo
visade lägre intäkter. Föregående års 
intäktstillväxt drevs främst från intäkter 
från en Suborbital raketuppskjutning inom 
Science Services-divisionen.

Rörelseresultat 
Rörelseresultatet uppgick till 136 (-5) Mkr,  
vilket är en förbättring med 141 Mkr jämfört 
med föregående år. Valutakursförändringar 
påverkade resultatet negativt med 5 Mkr. 

SSC Space, som svarar för driften av 
Esrange, har ett samhällsuppdrag. Med 
anledning av detta tilldelas bolaget stats
bidrag för att upprätthålla samhällsupp
draget. Under fjärde kvartalet 2025 har en 
ändrad bedömning gjorts av redovisning-
en av de statliga medel som erhållits för 
samhällsuppdragets genomförande vilket 
påverkat periodens resultat positivt med 
129 Mkr som redovisas som jämförelse

Resultatutveckling

störande post övriga rörelseintäkter. 
Detta avser titigare erhållna förskott som 
har intäktsförts under fjärde kvartalet. 
Justerat för detta uppgick rörelseresultatet 
för perioden till 7 Mkr. Se not 3 för mer 
information.

Engineering Services-divisionen fortsatte 
att leverera ett stabilt rörelseresultat under 
kvartalet med en ökning jämfört med före
gående år. Inom Connect-divisionen är 
lönsamheten starkt beroende av service
mixen, och för perioden uppvisades en 
något svagare utveckling, till följd av flera 
lågmarginalprojekt. Både Science Services- 
och OLRT-divisionen redovisade en 
försämring i resultatutvecklingen jämfört 
med föregående år, främst hänförligt av 
lägre intäkter.

Inom ramen för bolagets strategi med 
att bidra till en mer hållbar framtid har 
SSC Space under en tid arbetat med att 
ersätta konsulter med egna anställda, detta 
har resulterat i att den totala personal
kostnaden har stabiliserats. Medeltantalet 
anställda uppgick till 741 (713), vilket är en 
ökning med 28 anställda jämfört med före-
gående år samma period.
 
Finansiella poster 
Finansiella poster har under kvartalet för-
sämrats med 33 Mkr till -6 (28) Mkr. Valuta
kursförluster uppgick till -15 (-19) Mkr och 
valutakursvinster uppgick till 13 (43) Mkr 
där merparten avser valutakursförlusterna 
som uppstod till följd av utlåning i utländsk 

Resultatutveckling för koncernen fjärde kvartalet och helåret 2025

En medarbetare i ett av kontrollrummen på GSOC (German Space Operations Center) i Gilching, Tyskland.

valuta till dotterbolag. Förändringar 
gällande finansiella valutakurser är oreali-
serade. Räntenettot uppgick till -4 (4) Mkr 
varav leasingräntor i enlighet med IFRS 16 
utgör -2 (-3) Mkr. 

Kvartalets resultat uppgick till 118 (15) Mkr, 
vilket är en förbättring med 102 Mkr, 
främst drivet av en ändrad bedömning 
av redovisningen av de statliga medel 
som erhållits för samhällsuppdragets 
genomförande. 
 
Koncernens resultat genereras och 
beskattas i flera olika länder, den totala 
skatten blir hög i förhållande till det 
samlade resultatet. Skatt på vinst i ett land 
kan inte kvittas mot förlust i ett annat.
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Helåret

Koncernens nettoomsättning för helåret 
uppgick till 1 710 (1 744) Mkr, vilket är en 
minskning med 34 Mkr, motsvarande 
-2 procent eller +1 procent justerat för 
valutapåverkan. 
 
Valutakursförändringar i utländsk valuta  
påverkade nettoomsättningen negativt 
med 53 Mkr. Science Services-divisionen 
redovisade en lägre omsättning, vilket 
i huvudsak kan hänföras till att vår sub
orbitala raketuppskjutning inte genom
fördes under året. Connect-divisionen 
ökade omsättningen där utvecklingen 
främst drevs av en stark tillväxt inom 
servicesegmentet Kommunikation. Även 
Engineering Services-divisionen redovisade 
en tydlig omsättningsökning, främst till 
följd av fler antal uppdrag samt en fortsatt 
förbättrad beläggningsgrad inom konsult
verksamheten. 
 
Rörelseresultat 
Rörelseresultatet uppgick till 393 (-9) Mkr,  
vilket är en förbättring med 402 Mkr 
jämfört med föregående år. Valutakurs
förändring påverkade resultatet negativt 
med 18 Mkr.

Riksdagen beslutade under 2022 att stärka 
och utveckla SSC Space verksamhet i 
enlighet med regeringens rymdstrategi 
i syfte att beakta Sveriges säkerhet och 
övriga utrikes-, säkerhets- och försvars
politiska intressen. SSC Space åtagande 
återges även i bolagets ägaranvisning. Mot 
denna bakgrund genomförde SSC Space 
styrelse en bedömning om vilka resurser 
som krävdes för omställningen samt tids
perioden för genomförandet. En ändrad 

bedömning av kvarvarande åtagande har 
genomförts under tredje kvartalet 2025, 
som resulterat i en återföring av tidigare 
avsättning på 251 Mkr. Justerat för denna 
jämförelsestörande post samt den ändrade 
bedömningen avseende samhällsuppdraget 
under fjärde kvartalet, som påverkar 
resultatet med 129 Mkr, uppgick rörelse
resultatet till 14 Mkr.

Samtliga divisioner, med undantag för 
OLRT-divisionen, har redovisat en för
bättrad resultatutveckling jämfört med 
helåret 2024. Den mest betydande resultat
förbättringen återfanns inom Connect-
divisionen med bättre servicemix samt 
Engineering Services-divisionen med ökad 
försäljning och högre beläggningsgrad. 

Finansiella poster 
Valutakursförluster uppgick till -121 (-99) 
Mkr och valutakursvinster uppgick till 
44 (114) Mkr där valutakursförlusterna upp
stod till följd av utlåning i utländsk valuta 
till dotterbolag. Förändringar gällande 
finansiella valutakurser är orealiserade. 

Räntenettot uppgick till -22 (-16) Mkr varav 
leasingräntor i enlighet med IFRS 16 utgör 
-9 (-8) Mkr. 

Likviditet och finansiell ställning 
Nettoskulden uppgick till 470 (207) Mkr. 
De räntebärande skulderna inklusive IFRS 
16 (leasingskuld) uppgick till 707 (546) Mkr, 
vilket är en ökning med 161 Mkr. I de ränte
bärande skulderna ingår skuld i enlighet 
med IFRS 16 om 131 (158) Mkr. Vid perio-
dens utgång uppgick koncernens dispo-
nibla likviditet, inklusive outnyttjad revolve-
rande facilitet och checkräkningskredit till 
461 (538) Mkr. Nya lån har upptagits under 

året med 244 (-) Mkr. Amortering av lån har 
skett med 59 (35) Mkr, varav IFRS 16 med 
25 (18) Mkr.  

Kassaflöde och investeringar 
Investeringarna per 31 december 2025 
till uppgick till -350 (-295) Mkr, främst 
relaterat till nya antenner på Esrange och 
Inuvik i Kanada, samt till den orbitala upp
skjutningsförmågan på Esrange. 

Kassaflödet efter investeringar uppgick 
till -270 (-286) Mkr, främst drivet av stora 
investeringar. Avkastning på operativt 
kapital uppgick till 35,9 (-1,3) procent 
vilket är högre än avkastningsmålet om 
6 procent. Justerat för de jämförelse
störande posterna uppgick avkastning på 
operativt kapital till 1,5 procent.

Nettoskuldsättningsgraden uppgick till 
0,55 (0,31) vilket  är något högre än målet 
om minst 0,3 ggr och högst 0,5 ggr av eget 
kapital. Detta är främst drivet av de stora 
investeringarna. 

Nettoomsättning 
Moderbolagets nettoomsättning för året 
uppgick till 953 (1 002) Mkr, vilket är en 
försämring med 50 Mkr jämfört med före
gående år, motsvarande 5 procent.

Rörelseresultat 
Rörelseresultatet uppgick till 272 (-95) Mkr, 
vilket är en förbättring med 367 Mkr jäm
fört med föregående år. Förbättringen 
är främst drivet av de ändrade bedöm
ningarna uppgående till 379 Mkr.

Resultatutveckling forts. Resultatutveckling för moderbolaget under helåret 2025

Finansiella poster 
Finansiella poster har försämrats med 63 
Mkr till -33 (30) Mkr). Valutakursförluster 
uppgick till -118 (-97) Mkr och valutakurs
vinster uppgick till 44 (113) Mkr. Räntenetto 
uppgick till 42 (15) Mkr. Utdelning från 
dotterbolag uppgick till 20 (11) Mkr.

Moderbolagets resultat före skatt uppgick 
till 239 (-65) Mkr, vilket är en förbättring 
med 303 Mkr, drivet av tidigare nämnda 
bedömningar.

Medarbetare på Esranges uppskjutningsområde för orbitala raketer

VD-ORDK VARTALE T I  KORTHE T RISKER, OMVÄRLD OCH FR AMTIDRESULTATUT VECKLING FINANSIELL INFORMATIONDE T TA ÄR SSC SPACE
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Väsentliga risker för koncernens  
verksamhet
Bolaget tillämpar en väldefinierad 
riskhanteringsprocess, Enterprise 
Risk Management (ERM), som är en 
integrerad del i bolagets strategiarbete 
och affärsplanering. Riskbedömningar 
genomförs på alla nivåer i bolaget enligt 
en enhetlig metodik och sammanställs 
sedan på koncernnivå. Operativa risker 
hanteras löpande i verksamheten. 
Strategiska, koncerngemensamma risker 
hanteras på ledningsnivå, där de värderas 
utifrån sannolikhet och konsekvens. De 
största strategiska riskerna redovisas 
och behandlas av revisionsutskottet och 
styrelsen.

Risker delas in i sex kategorier: politiska 
risker, marknadsrisker, risker för affärs
verksamheten, hållbarhets- och säker
hetsrisker, finansiella risker och regula
toriska risker.

För utförligare beskrivning av koncernens 
risker och riskhantering hänvisas till Års- 
och Hållbarhetsrapporten 2024, sidorna 
28-31.

Omvärld och framtidsutsikter
Rymden är en strategisk arena för 
nationella intressen och samhällskritiska 
tjänster. Vi ser en växande ambition att 
utforska yttre rymden ur ett vetenskapligt 
perspektiv, liksom ett ökat fokus på att 
hantera utmaningar kopplade till säkerhet, 
totalförsvar och hållbarhet.

Rymdindustrin växer snabbt med 
ökade investeringar, tekniska fram
steg och minskade kostnader för upp
skjutningar och satellitproduktion. 
Rymdbaserade teknologier är djupt 
integrerade i vår vardag och tjänster 
som telekommunikation, navigation och 

Risker, omvärld och framtidsutsikter

jordobservation blir allt viktigare för såväl 
företag som samhälle. Detta driver på en 
fortsatt utbyggnad av infrastruktur för både 
civila och försvarsrelaterade ändamål.

Samtidigt genomgår rymdindustrin fortsatt 
en snabb strukturell förändring där privata 
aktörer och investeringar tar allt större plats 
bredvid traditionella statliga institutioner.

SSC Space har en central roll i denna 
utveckling genom att erbjuda avancerade 
rymdtjänster som stärker Sveriges och 
Europas position på den internationella 
rymdmarknaden.

Vi investerar kontinuerligt i Esrange 
Space Center och utvecklar förmågor för 
orbitala raket- och satellituppskjutningar 
samt erbjuder tjänster för test av raket
motorer. Dessa förmågor är av stor 
betydelse för utvecklingen av den globala 
rymdindustrin. Vi investerar även fortsatt 
i vårt globala markstationsnätverk och 
tillhörande tjänster. Nyligen lanserades 
SSC Space Go, som är utformat för att 
möta den snabbt växande efterfrågan 
från det kommersiella rymdsegmentet 
på sömlös och kostnadseffektiv åtkomst 
till satellitdata. Vi satsar även på att 
etablera oss på nya marknader med vårt 
erbjudande av avancerade ingenjörs- och 
missionstjänster.

Geopolitik och nationell säkerhet
Den globala ekonomin präglas av osäker
het, och geopolitiska risker är fortsatt 
centrala under 2025. Rysslands invasions
krig mot Ukraina, den långvariga konflikten 
i Mellanöstern och ökade spänningar 
mellan USA, Europa och Kina skapar ett 
komplext affärslandskap.

De pågående globala konflikterna och 
säkerhetsutmaningarna har gjort att 

många länder prioriterar investeringar i 
militära satelliter, rymdförsvarssystem samt 
förmågor för rymdövervakning och egen 
rådighet.

Rysslands fortsatt pågående krig i Ukraina 
och de långvariga sanktionerna mot 
Ryssland fortsätter dessutom att påverka 
rymdbranschen direkt. Efterfrågan på 
satellituppskjutningsförmåga ökar och 
bortfallet av rysk kapacitet har bidragit 
till en bristsituation. Detta har accelererat 
behovet av nya, pålitliga och säkerhets
politiskt robusta europeiska alternativ.

Konsekvenser och möjligheter
Med den nya satellituppskjutningsförmågan 
på Esrange, som utvecklas enligt fastställd 
plan, förväntas SSC Space bli en allt mer 
attraktiv partner för företag, organisationer 
och stater som behöver skjuta upp satelliter 
i omloppsbana från europeisk mark.

Den förändrade säkerhetspolitiska situa
tionen i Europa — med Sveriges inträde i 
Nato, ökade regionala spänningar i Arktis 
samt fler cyber- och rymdrelaterade hot 
— gör att efterfrågan på rymdtjänster för 
försvar och totalförsvar ökar.

SSC Space ser nu tydliga signaler på 
ett växande behov av data, infrastruktur 
och rymdbaserade tjänster både från 
svenska försvaret, EU, NATO och från 
internationella partners. För första gången 
har riksdagen, regeringen och relevanta 
myndigheter formellt pekat ut rymdens 
roll som central i svensk och europeisk 
försvarsplanering under de kommande 
åren. Detta skapar nya möjligheter för SSC 
Space att bidra till att stärka Sveriges och 
Europas strategiska säkerhet och resiliens.

Esrange-antenn som ingår i vårt nya Go-erbjudande.. 
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Koncernens resultaträkning inklusive rapport över övrigt totalresultat i sammandrag Koncernens balansräkning i sammandrag

Belopp i Mkr 2025-12-31 2024-12-31
TILLGÅNGAR

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
Immateriella anläggningstillgångar 85 79
Materiella anläggningstillgångar 1 408 1 322
Uppskjutna skattefordringar 25 82
SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 1 518 1 483

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR
Varulager 24 21
Kortfristiga fordringar 509 663
Likvida medel 236 338
SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 769 1 022

SUMMA TILLGÅNGAR 2 287 2 505

Belopp i Mkr 2025-12-31 2024-12-31
EGET KAPITAL OCH SKULDER

EGET KAPITAL
Aktiekapital 33 33
Reserver 43 58
Balanserat resultat inklusive årets resultat 775 575
SUMMA EGET KAPITAL HÄNFÖRLIGT TILL MODERBOLAGETS ÄGARE 851 665
Innehav utan bestämmande inflytande - 0
SUMMA EGET KAPITAL   851 665

LÅNGFRISTIGA SKULDER
Räntebärande skulder 442 504
Övriga skulder 72 133
Avsättningar 2 2
Uppskjuten skatteskuld 48 28
SUMMA LÅNGFRISTIGA SKULDER 564 667

KORTFRISTIGA SKULDER
Räntebärande skulder 265 41
Kortfristiga ej räntebärande skulder 559 749
Avsättningar 49 384
SUMMA KORTFRISTIGA SKULDER 873 1 174

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 2 287 2 505

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
Nettoomsättning 380 514 1 710 1 744
Övriga rörelseintäkter 38 12 88 75
Jämförelsestörande post övriga rörelseintäkter* 129 - 129 -
Aktiverat arbete för egen räkning 7 6 16 6
Övriga externa kostnader -139 -266 -749 -817
Jämförelsestörande post övriga externa kostnader * - - 251 -
Personalkostnader -237 -228 -895 -864
Avskrivningar och nedskrivningar -41 -44 -157 -153
RÖRELSERESULTAT 136 -5 393 -9

Finansiella poster -6 28 -99 -1
RESULTAT FÖRE SKATT 130 22 295 -10

Skatt -12 -7 -94 -18
PERIODENS RESULTAT 118 15 201 -28

Varav hänförligt till moderbolagets aktieägare 118 15 201 -28
Varav hänförligt till innehav utan bestämmande inflytande - 0 - 0

ÖVRIGT TOTALRESULTAT
POSTER SOM HAR OMFÖRTS ELLER KAN OMFÖRAS TILL
PERIODENS RESULTAT
Valutakursdifferenser vid omräkning av utlandsverksamheter -4 3 -15 7
Förändring av kassaflödessäkring 0 -1 1 -2
Inkomstskatt hänförlig till posterna ovan 0 0 0 0
POSTER SOM INTE KOMMER OMFÖRAS TILL ÅRETS RESULTAT
Övrigt - - - -
ÖVRIGT TOTALRESULTAT -4 3 -14 5

PERIODENS TOTALRESULTAT 114 18 186 -23

Varav hänförligt till moderbolagets aktieägare 114 19 186 -22
Varav hänförligt till innehav utan bestämmande inflytande - -1 - -1

Resultat per aktie  kr (Totalt 16 250st) 7 248 947 12 360 -1 698

* Se vidare not 3, Segmentsrapportering.
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Koncernens förändring i eget kapital i sammandragKoncernens kassaflödesanalys i sammandrag

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
DEN LÖPANDE VERKSAMHETEN
Kassaflöde från rörelsen 165 45 163 118
Förändring av rörelsekapitalet -108 -19 -83 -109
KASSAFLÖDE FRÅN DEN LÖPANDE VERKSAMHETEN 58 26 80 10

INVESTERINGSVERKSAMHETEN
Investeringar i immateriella anläggningstillgångar -7 -5 -13 -11
Investeringar i materiella anläggningstillgångar -108 -83 -337 -284
Avyttring av materiella anläggningstillgångar 0 0 0 0
KASSAFLÖDE FRÅN INVESTERINGSVERKSAMHETEN -114 -87 -350 -295

KASSAFLÖDE EFTER INVESTERINGAR -57 -61 -270 -286

FINANSIERINGSVERKSAMHET
Aktieägartillskott - 77 - 77
Upptagande av lån 150 - 244 -
Återbetalning av lån -33 -14 -59 -35
Förvärv av innehav utan bestämmande inflytande - - - -2
KASSAFLÖDE FRÅN FINANSIERINGSVERKSAMHETEN 117 63 185 39

PERIODENS KASSAFLÖDE 60 2 -85 -246
Likvida medel vid årets/periodens början 179 330 338 577
Valutakursdifferens i likvida medel -3 6 -17 8
LIKVIDA MEDEL VID PERIODENS SLUT 236 338 236 338

Eget kapital hänförligt till moderbolagets ägare

Belopp i Mkr Aktie-            
kapital Reserver

Balanserade 
vinstmedel

Summa 
hänförligt till 

moderbolagets 
ägare 

Innehav utan 
bestämmande 

inflytande
Totalt eget 

kapital
INGÅENDE BALANS 1 JANUARI 2024 33 52 532 617 -4 613
Erhållna aktieägartillskott 77 77 - 77
Transaktioner med innehav utan bestämmande 
inflytande 0 -7 -7 5 -2

Periodens totalresultat 6 -28 -22 -1 -23
UTGÅENDE BALANS 31 DECEMBER 2024 33 58 575 665 0 665

INGÅENDE BALANS 1 JANUARI 2025 33 58 575 665 - 665
Periodens totalresultat -14 201 186 - 186
UTGÅENDE BALANS 31 DECEMBER 2025 33 43 775 851 - 851
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Moderbolagets balansräkning i sammandragModerbolagets resultaträkning

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
Nettoomsättning 187 328 953 1002
Övriga rörelseintäkter 27 11 77 74
Jämförelsestörande post övriga rörelseintäkter* 129 - 129 -
Aktiverat arbete för egen räkning 3 6 13 6
Övriga externa kostnader -123 -290 -700 -749
Jämförelsestörande post övriga externa kostnader* - - 251 -
Personalkostnader -105 -99 -378 -354
Avskrivningar och nedskrivningar -19 -23 -73 -74
RÖRELSERESULTAT 100 -66 272 -95

Finansiella poster 3 9 -33 30
RESULTAT FÖRE SKATT 103 -57 239 -65

Bokslutsdispositioner - - - -
Skatt -1 0 -71 0
PERIODENS RESULTAT 102 -57 167 -65

* Se vidare not 3, Segmentsrapportering.

Belopp i Mkr 2025-12-31 2024-12-31
TILLGÅNGAR

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR
Immateriella anläggningstillgångar 37 34
Materiella anläggningstillgångar 679 536
Finansiella anläggningstillgångar 674 822
SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 1 390 1 392

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR
Varulager 21 17
Kortfristiga fordringar 307 505
Likvida medel 54 170
SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 382 692

SUMMA TILLGÅNGAR 1 773 2 084

Belopp i Mkr 2025-12-31 2024-12-31

EGET KAPITAL OCH SKULDER

EGET KAPITAL
Bundet Eget Kapital
Aktiekapital 33 33
Reservfond 7 7
Fond för utvecklingsutgifter 13 4
Fritt Eget Kapital
Fond för verkligt värde 2 1
Balanserat resultat inklusive årets resultat 489 330
SUMMA EGET KAPITAL   543 375

OBESKATTADE RESERVER 195 195

AVSÄTTNINGAR
Övriga avsättningar 51 386
SUMMA AVSÄTTNINGAR 51 386

LÅNGFRISTIGA SKULDER
Räntebärande skulder 335 371
Övriga skulder 72 133
SUMMA LÅNGFRISTIGA SKULDER 407 504

KORTFRISTIGA SKULDER
Räntebärande skulder 240 16
Kortfristiga ej räntebärande skulder 337 609
SUMMA KORTFRISTIGA SKULDER 578 625

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 1 773 2 084
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Denna delårsrapport för koncernen har 
upprättats i enlighet med IAS34 Delårs
rapportering, International Financial 
Reporting Standards, IFRS, såsom de 
har antagits av EU samt enligt tillämp
liga bestämmelser i Årsredovisningslagen. 
Delårsrapporten för moderbolaget har 
upprättats i enlighet med Årsredovisnings
lagen, kapitel 9, Delårsrapport samt RFR 
2, Redovisning för juridiska personer. För 
koncernen och moderbolaget har samma 
redovisningsprinciper och beräknings
grunder tillämpats som i den senaste 
årsredovisningen med nedan angivna 
förtydliganden.

Från och med 2025 har koncernen börjat 
tillämpa segmentsrapportering enligt IFRS 
8. Segmenten har identifierats baserat på 
den interna rapporteringen till koncernens 
styrelse som fattar de strategiska 
besluten. De mått som följs upp är rörelse
segmentets rörelseresultat samt materiella 
anläggningstillgångar.

Not 1.  Redovisningsprinciper Not 2. Framåtriktad information Not 3. Segmentsrapportering

Framåtriktad information i denna rapport 
baseras på ledningens förväntan vid tid
punkten för rapporten. Även om ledningen 
bedömer att förväntningarna är rimliga, är 
det inte någon garanti för att förväntning
arna är eller kommer att visa sig vara 
korrekta. Följaktligen kan framtida utfall 
variera väsentligt jämfört med vad som 
framgår i den framtidsinriktade informa
tionen beroende på bland annat ändrade 
marknadsförutsättningar för SSC Space-
koncernens tjänster och mer generella 
ändrade förutsättningar avseende ekonomi, 
marknad och konkurrens, förändringar i 
lagkrav och andra politiska åtgärder och 
variationer i valutakurser.

SSC Space presenterar verksamheten i 
segmenten Connect, Engineering Services,  
Science Services samt Orbital Launch & 
Rocket Test.

Connect-divisionen erbjuder säkra, pålit
liga och omfattande kommunikations
tjänster med rymdfarkoster och månfordon, 
samt satellitkommunikationstjänster. 

Med divisionens nätverkskapacitet och 
erfarna medarbetare tillhandahåller SSC 
Space ett komplett utbud av tjänster och 
applikationer, från Launch and Early Orbit 
Phase (LEOP) till satellitkommunikation i 
omloppsbana runt jorden och vidare ut i 
universum.

Engineering Services-divisionen tillhanda
håller ett brett utbud av ingenjörs- och 
driftstjänster till den europeiska rymd
industrin. De största kunderna är den 
europeiska rymdorganisationen ESA, det 
tyska rymdcentret DLR och EUMETSAT.

Science Services-divisionen har rymd
basen Esrange som bas. Divisionen 
har huvuddelen av sin verksamhet på 
rymdbasen som ligger 45 km norr om 
Kiruna, men även ett antal medarbetare 
vid huvudkontoret i Solna. Intäkterna 
inom segmentet kommer genom att till
handahålla uppskjutningsförmåga för 
forskare och företag att genomföra experi
ment i tyngdlöshet och andra rymdmiljöer.

Orbital launch & Rocket Test-divisionen 
ansvarar för att utveckla orbitala raket
uppskjutningar samt expandera nuvarande 
tester av raketmotorer.

Dessa förmågor är båda av stor betydelse 
för utvecklingen av den globala rymd
industrin.

Övriga segment innefattar kostnader 
för styrelse och VD, samt affärsområdet 

New Venture som sedan 2024 är under 
avveckling. Vidare innehåller den jämförelse
störande poster. 

Under tredje kvartalet genomförde SSC 
Space en ny bedömning av en avsättning 
från 2022 som syftar till omställningen 
av verksamheten i enlighet med bolagets 
ägaranvisning och strategin för den 
svenska rymdverksamheten. Detta har 
resulterat i en återföring av en avsättning 
uppgående till 251 Mkr. Återföringen har 
haft väsentlig påverkan på tredje kvartalets 
rörelseresultat och helåret och redovisas 
som en jämförelsestörande post. 

Vidare har SSC Space under fjärde 
kvartalet gjort en ändrad bedömning 
av redovisningen av de statliga medel 
som erhållits för samhällsuppdragets 
genomförande 2023 till 2025. Detta 
har resulterat i en upplösning av övriga 
ej räntebärande skulder uppgående 
till 129 Mkr. Upplösningen har haft 
väsentlig påverkan på fjärde kvartalets 
rörelseresultat och helåret och redovisas 
som en jämförelsestörande post.

Övriga koncerngemensamma intäkter och 
kostnader såsom HR, IT, kommunikation, 
ekonomi, drift av Esrange inklusive 
Samhällsuppdraget där bolaget har erhållit 
60 (60) Mkr i statsbidrag 2025 har fördelats 
ut till segmenten baserat på totala intäkter i 
respektive segment. Koncerngemensamma 
tillgångar fördelas ut till segmenten baserat 
på storleken av motsvarande tillgång i 
respektive segment. 

Principen för redovisningen av koncern
ens rörelsesegment har från första kvar
talet 2025 förändrats till att följa samma 
principer som tillämpas i koncernredo
visningen samt enligt samma modell som 
den internt följs upp av de verkställande 
beslutsfattarna VD, koncernledning och 
styrelsen.

Se även not 3 gällande segments
rapportering.

Jämförelsestörande poster avser transak
tioner eller händelser som inte bedöms 
vara återkommande i den ordinarie 
verksamheten och som på ett väsentligt 
sätt påverkar resultatet. Koncernen 
redovisar jämförelsestörande poster 
separat för att underlätta jämförelsen 
mellan perioder.
			 
Upplysningar enligt IAS 34.16A (Interim 
Financial Reporting) framkommer förutom 
i de finansiella rapporterna och dess till
hörande noter även i övriga delar av 
delårsrapporten.		
						    
För mer information om redovisning- och 
värderingsprinciper, se not 2 i Års- & 
Hållbarhetsredovisningen 2024.

Belopp redovisas i Mkr om inte annat  
anges.
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3 MÅN
1 okt- 31 december 2025

Belopp i Mkr
Connect

Engineering  
Services

Science 
Services

Orbital 
Launch & 

Rocket Test
Övriga 

Segment
Koncerninterna 

elimineringar
Total 

koncernen
Nettoomsättning 202 154 3 21 - -1 380
Övriga rörelseintäkter 12 20 -9 10 0 5 38
Jämförelsestörande post övriga rörelseintäkter* - - - - 129 - 129
Aktiverat arbete för egen räkning 7 3 3 - - -7 7
Övriga externa kostnader -108 -29 27 -29 -2 2 -139
Personalkostnader -80 -118 -23 -13 -4 0 -237
Avskrivningar och nedskrivningar -29 -6 -4 -2 - 0 -41
RÖRELSERESULTAT 3 25 -3 -12 123 0 136

3 MÅN
1 okt- 31 december 2024

Belopp i Mkr
Connect

Engineering  
Services

Science 
Services

Orbital 
Launch & 

Rocket Test
Övriga 

Segment
Koncerninterna 

elimineringar
Total 

koncernen
Nettoomsättning 252 148 84 44 0 -14 514
Övriga rörelseintäkter 0 4 3 0 - 5 12
Aktiverat arbete för egen räkning 4 1 0 0 - - 6
Övriga externa kostnader -141 -38 -61 -29 -5 9 -266
Personalkostnader -64 -127 -24 -9 -4 0 -228
Avskrivningar och nedskrivningar -32 -7 -4 0 0 0 -44
RÖRELSERESULTAT 19 -19 -2 5 -9 0 -5

HELÅR
1 januari 2025 - 31 december 2025

Belopp i Mkr Connect
Engineering  

Services
Science 

Services

Orbital 
Launch & 

Rocket Test
Övriga 

Segment
Koncerninterna 

elimineringar
Total 

koncernen
Nettoomsättning 893 596 168 81 - -28 1 710
Övriga rörelseintäkter 18 25 5 21 - -20 88
Jämförelsestörande post övriga rörelseintäkter* - - - - 129 - 129
Aktiverat arbete för egen räkning 13 3 - - - - 16
Övriga externa kostnader -481 -107 -76 -83 -9 8 -749
Jämförelsestörande post övriga externa kostnader* - - - - 251 - 379
Personalkostnader -300 -452 -78 -51 -13 0 -895
Avskrivningar och nedskrivningar -115 -20 -15 -6 - 0 -157
RÖRELSERESULTAT 27  44 3 -39 357 0 393

Materiella anläggningstillgångar 1 162 17 92 136 - - 1 408

HELÅR
1 januari 2024 - 31 december 2024

Belopp i Mkr Connect
Engineering  

Services
Science 

Services

Orbital 
Launch & 

Rocket Test
Övriga 

Segment
Koncerninterna 

elimineringar
Total 

koncernen
Nettoomsättning 861 579 245 93 5 -38 1 744
Övriga rörelseintäkter 8 8 13 5 21 20 75
Aktiverat arbete för egen räkning 5 1 0 0 - - 6
Övriga externa kostnader -473 -108 -163 -72 -19 18 -817
Personalkostnader -272 -441 -89 -40 -22 0 -864
Avskrivningar och nedskrivningar -119 -18 -12 -3 0 0 -153
RÖRELSERESULTAT 10 20 -6 -17 -16 0 -9

Materiella anläggningstillgångar 1 218 10 84 10 - - 1 322

Not 3. Segmentsrapportering, forts. – Koncernens rörelsesegment

* Ny bedömning av en avsättning samt redovisningen av de statliga medel som erhållits för samhällsuppdragets genomförande

Under tredje kvartalet genomfördes en ny bedömning av en avsättning från 2022 som syftar till omställningen av verksamheten i enlighet 
med bolagets ägaranvisning och strategin för den svenska rymdverksamheten. Detta har resulterat i en återföring av en avsättning upp-
gående till 251 Mkr. Återföringen har haft väsentlig påverkan på tredje kvartalets rörelseresultat och helåret och redovisas som en jäm
förelsestörande post.

Vidare har det under fjärde kvartalet gjorts en ändrad bedömning avseende redovisningen av statliga medel som har erhållits för 
samhällsuppdragets genomförande 2023 till 2025. 

Detta har resulterat i att övriga ej räntebärande skulder har lösts upp med en resultatpåverkan uppgående till 129 Mkr. 
Upplösningen har haft väsentlig påverkan på fjärde kvartalets rörelseresultat och helåret och redovisas som en jämförelsestörande post.
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Moderbolagets nettoomsättning har fakturerats i följande valutor

Moderbolagets nettoomsättning per marknadsområde

Koncernens nettoomsättning per segment och land

Koncernens nettoomsättning har fakturerats i följande valutor
2025 2024 2025 2024

Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
SEK 62 208 487 516
EUR 255 238 957 932
USD 58 71 242 281
Övriga valutor 6 -2 25 16
NETTOOMSÄTTNING 380 514 1 710 1 744

3 MÅN
1 okt - 31 december 2025  

Belopp i Mkr Connect
Engineering 

Services
Science 

Services
Orbital Launch 

& Rocket Test
Other 

segments
Total 

koncernen
Sverige 54 0 -27 26 0 53
Övriga Europa 78 151 34 -5 1 258
Asien 39 - 1 - 0 39
Amerika 31 - -1 - - 31
Övriga marknader -1 - 0 - 0 -1
NETTOOMSÄTTNING 201 151 7 21 1 380

3 MÅN
1 okt- 31 december 2024  

Belopp i Mkr Connect
Engineering 

Services
Science 

Services
Orbital Launch 

& Rocket Test
Other 

segments
Total 

koncernen
Sverige 81 4 17 5 -15 92
Övriga Europa 62 146 65 39 0 313
Asien 56 - 2 - - 57
Amerika 50 - 0 - - 50
Övriga marknader 1 - 0 - - 1
NETTOOMSÄTTNING 250 149 85 44 -14 514

HELÅR
1 januari 2025 - 30 december  2025  

Belopp i Mkr Connect
Engineering 

Services
Science 

Services
Orbital Launch 

& Rocket Test
Other 

segments
Total 

koncernen
Sverige 309 0 7 43 1 361
Övriga Europa 275 584 158 37 2 1 055
Asien 82 - 3 - -8 76
Amerika 210 - 0 - 0 210
Övriga marknader 7 - 0 - - 7
NETTOOMSÄTTNING 883 584 167 80 -5 1 710

HELÅR
1 januari 2024 - 31 december 2024  

Belopp i Mkr Connect
Engineering 

Services
Science 

Services
Orbital Launch 

& Rocket Test
Other 

segments
Total 

koncernen
Sverige 246 4 42 35 1 328
Övriga Europa 231 561 186 57 3 1 039
Asien 156 - 2 - - 157
Amerika 205 - 10 - - 215
Övriga marknader 4 - 0 - - 5
NETTOOMSÄTTNING 843 564 241 92 5 1 744

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
Sverige 52 94 361 327
Övriga Europa 112 170 505 488
Asien 17 50 53 126
Amerika 5 14 28 55
Övriga marknader 1 1 5 7
NETTOOMSÄTTNING 187 328 953 1 002

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec
SEK 60 207 486 515
EUR 114 100 410 397
USD 11 20 51 80
Övriga valutor 1 2 5 10
NETTOOMSÄTTNING 187 328 953 1 002

Not 4. Nettoomsättning
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I tabellerna nedan presenteras de finansiella tillgångar och skulder per kategori.

Verkligt värde för finansiella instrument som redovisas till upplupet anskaffningsvärde anses motsvara deras verkliga värde.

I nedanstående tabell lämnas upplysningar om hur verkligt värde bestämts för de finansiella instrument som värderas till verkligt värde i balansräkningen. 
Uppdelningen av hur verkligt värde bestämts görs utifrån följande tre nivåer.
Nivå 1: enligt priser noterade på en aktiv marknad för samma instrument
Nivå 2: utifrån direkt eller indirekt observerbar marknadsdata som inte inkluderas i nivå 1
Nivå 3: utifrån indata som inte är observerbara på marknaden	

Övriga fordringar och skulder redovisade i nivå 2 avser valutaderivat. För dessa kontrakt redovisas verkligt värde utifrån aktuell dagskurs på valuta
marknaden med hänsyn till återstående löptid för respektive instrument. Redovisat värde på kundfordringar, övriga fordringar, likvida medel, 
leverantörsskulder och övriga skulder utgör en rimlig approximation av verkligt värde och är därför inte inkluderad i tabellen ovan. 					   
		

Räntebärande skulder redovisas till upplupet anskaffningsvärde, vilket i allt väsentligt bedöms motsvara verkligt värde då lånen löper med rörlig ränta.

*Avsättningarna avser till största delen kommande utgifter för att hantera kontraktuella åtaganden i vissa affärsförbindelser.

Koncernen 31 december 2025 Nivå 1 Nivå 2 Nivå 3 Summa
TILLGÅNGAR
Andra långfristiga värdepappersinnehav - - - -
Övriga fordringar - 0 - 0

SKULDER   
Övriga skulder - 1 - 1

2025 2024
Belopp i Mkr Jan-dec Jan-dec

LÅNGFRISTIGA AVSÄTTNINGAR
Omstruktureringsreserv 0 1
Övrigt 1 2

2 2

KORTFRISTIGA AVSÄTTNINGAR
Omstruktureringsreserv 0 0
Övrigt* 49 383

49 384
Totala avsättningar 51 386

Koncernen 31 december 2025

Finansiella 
tillgångar värderade 

till upplupet 
anskaffningsvärde

Derivatinstrument 
använda till 

säkringsändamål

Skulder värderade 
till upplupet 

anskaffningsvärde Redovisat värde Verkligt värde
TILLGÅNGAR
Kundfordringar 222 - - 222 222
Övriga omsättningstillgångar 103 0 - 104 104
Upplupna intäkter 110 - - 110 110
Likvida medel 236 - - 236 236

SKULDER   
Räntebärande skulder - - 707 707 707
Leverantörsskulder - - 108 108 108
Övriga skulder - 1 40 40 40
Upplupna kostnader - - 80 80 80

Not 5. Avsättningar Not 6. Finansiella instrument per kategori samt verkligt värde
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Det europeiska rymdbolaget Isar Aerospace expanderar sin testverksamhet genom ett fördjupat samarbete med bolaget vid Esrange Space Center i 
Sverige.

Kallelse till extra bolagsstämma den 19 februari har utsänts, vari föreslås att bolagsstämman fattar beslut om ändring av bolagets firma.

Vissa uppgifter i denna rapport som företagsledningen använder för att bedöma koncernenes utveckling är inte upprättade enligt IFRS.
Företagsledningen anser att dessa uppgifter underlättar för att analysera koncernens resultatutveckling och finansiella ställning.
Dessa uppgifter bör betraktas som ett komplement snarare än en ersättning för finansiell redovisning enligt IFRS.

2025-12-31 2024-12-31

Ställda säkerheter 50 50
Eventualförpliktelser - -

Not 7. Ställda säkerheter och eventualförpliktelser Not 9. Alternativa nyckeltal

Not 8. Händelser efter balansdagen

Alternativt nyckeltal Definition Syfte

Operativt kapital Summan av eget kapital och nettoskuld Det operativa kapitalet visar hur mycket kapital 
som verksamheten kräver för att bedriva dess 
kärnverksamhet

Avkastning på operativt kapital Rörelseresultat i förhållande till genomsnittligt 
operativt kapital

Avkastningen på operativt kapital används för 
att analysera lönsamhet, baserad på hur mycket 
operativt kapital som används

Avkastning på eget kapital Periodens resultat i förhållande till genomsnittligt 
eget kapital

Avkastningen på eget kapital används för att 
analysera lönsamhet, baserad på hur mycket eget 
kaital som används

Soliditet Eget kapital i förhållande till balansomslutningen SSC Space anser att detta är ett användbart mått 
för att visa vilken andel av de totala tillgångarna 
som finansieras genom eget kapital och används 
av koncernledningen för att följa dess långsiktiga 
finansiella ställning

Nettoskuld Nettot av kassa och räntebärande skulder Nettoskuld är ett mått som visar Bolagets totala 
skuldsättning

Nettoskuld / eget kapital Nettot av kassa och räntebärande skulder i 
förhållande till eget kapital

Nettoskuldsättningsgrad mäter i vilken utsträckning 
Bolaget finansieras av lån.
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Rörelsemarginal

Avkastning på operativt kapital

Avkastning på eget kapital

Soliditet

Nettoskuld

Nettoskuldsättningsgrad

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Rörelseresultat 136 -5 393 -9
Operativt kapital (genomsnitt) 1 237 810 1 097 710

Avkastning på operativt kapital 11,0% -0,7% 35,9% -1,3%

Exkl. jämförelsestörande poster, % 0,6% -0,7% 1,3% -1,3%

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Periodens resultat 118 15 201 -28

Eget kapital (genomsnitt) 794 617 758 639

Avkastning på eget kapital 14,8% 2,5% 26,5% -4,4%

Exkl. jämförelsestörande poster, % -1,3% 2,5% -16,7% -4,4%

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Rörelseresultat 136 -5 393 -9
Nettoomsättning 380 514 1 710 1 744

Rörelsemarginal, % 35,8% -1,0% 23,0% -0,5%

Exkl. jämförelsestörande poster, % 1,9% -1,0% 0,8% -0,5%

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Summa eget kapital 851 665 851 665
Summa eget kapital och skulder 2 287 2 505 2 871 2 505

Soliditet, % 37,2% 26,5% 37,2% 26,5%

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Likvida medel 236 338 236 338
Räntebärande skulder, långfristiga 442 504 442 504
Räntebärande skulder, kortfristiga 265 41 265 41

Nettoskuld 470 207 470 207

2025 2024 2025 2024
Belopp i Mkr Okt-dec Okt-dec Jan-dec Jan-dec

Nettoskuld 470 207 470 207
Eget kapital 851 665 851 665

Nettoskuldsättningsgrad 0,55 0,31 0,55 0,31

Not 9. Alternativa nyckeltal, forts.
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Styrelsen och verkställande direktören försäkrar att delårsrapporten ger en rättvisande översikt av företagets och 
koncernens verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som företa-
get och de företag som ingår i koncernen står inför.

Solna den dag som framgår av vår elektroniska underskrift

  

Intygande

Kommande informationstillfällen

Års- och hållbarhetsredovisningen för 2025 beräknas publiceras den 31 mars 2026.

Plats och datum för årsstämma 28 april 2026 i Solna.

Rapport för första kvartalet 2026 beräknas publiceras den 28 april 2026.

Kommentarer av resultaträkningsposter samt balansräkningsposter avser jämförelse med motsvarande period 
föregående år om inget annat anges. Avrundningsdifferenser kan förekomma i såväl tabeller som text.

Rapporten har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

Övrigt

Frågor om delårsrapporten kan ställas till Head of Finance Control Kerstin Bergqvist, 
tel 08-627 62 00.

Joakim Westh
Styrelseordförande

Anne Gynnerstedt Gunnar Karlson Lotta Mellström
Styrelseledamot Styrelseledamot Styrelseledamot

Maria Palm Joakim Reiter Gunilla Rudebjer
Styrelseledamot Styrelseledamot Styrelseledamot

Björn Johansson Martin Cousins
Styrelseledamot (a) Styrelseledamot (a)

Charlotta Sund
Verkställande direktör
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